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FHEHER 0. 30 0.35 0.20 0.10 0.05

HHMb— TR ERMEERRIRE, G RME 5:47 AIRM. Fok b B Fe ek B KK
.

& CEM B ARk EIR,HY B ARKERK, B4 A HBIKEHEIFE 5:45~5:49
21, R AT P(B) = P(B) =1, P(A| B)=0. 45, P(A| B)=0. 20, B
P(AB) _ P(B)P(A|B) _9
P(A) ~ P(BYP(A|B)+ P(B)P(A[B) ~ 13"

26. SRR EASME , BIEABE K, IREMUWBAREEK . R ZHMERN 0. 8. FHEK,
e AIREHR R 0. 15. A 0.9 ML ELSIEICHB K.

(1)3R 3 A BRI TG & R,

(DFFEAEEMDIEE, KRBT EKAHEER.

8 1034 B VABEICB K. FH A AWEES, AEER A

P(B)=0.9,P(B)=0.1,P(A| B)=0.85,P(A|B)=0. 20.
(1)P(AY=P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B)=0. 85X0. 9+0. 20X0. 1=0. 785.

P(AB) _P(B)P(A|B)_0.1X0.8_ 4.,
PA) 1—P(A)  1—0.785 >'*

27 BABY RNEHIAERE L’ A, BEESEH.

(B % P(AY>0,iEBH P(AB| A)=P(AB| AUB).

(2)# P(A| By=1,iE8 P(B|A)=1.

QEBRCHEEMN,BHA P(A|COO=PB|C),P(A|C)=P(B|0),iEH P(AY>=

P(B|A) =

(HPBIAY=

« 10



*..

B—% WMERGHEARS

P(B).
. __P(AB) _ _PAB) 4.
i (DEN PAB| A ="508  PUAB|AUB) = 0 3 b PAAUB) >
P(A), FREMEIE P(AB| A)>P(AB| AUB).
(2)f P(A| B)=1,748 P(AIB)zPl'ﬁ(/}s‘f):l,Eu P(AB)=P(B), 1l
P(B| Ay —P@AB) _ 1=P(AUB) _ 1 P(A) — P(B) + P(AB)
PA) 1— PCA) 1= P(A)
_1-PA) _,
1—pA &

()l P(A|O=P(B| O, 718 P(AC)=P(BO),
F#h P(A|C)=PB| D), E

P(AC)=P(BD),
ALEIEE P(AC)=P(A)—P(AC)=P(BC)=P(B)—P(BOC).
FLE P(A)—P(B)>=P(AC)— P(BC)>0.

28. AR, BHERAFIN 0.8 1 0. 9, NP BB — B, BB L EBTRFE ML E
%. 3k

()X P FAEXFARRE R ZF AL =E.

(OYELE—FRERF R,

R E —FRZFHIBR,

& 0HM A, B NWHIERRZF, P(A)=0.9,P(B)=0.8.

(DO PIBAEFFERRE & R N

P(AB)=P(A)P(B)=0.72.
(DELH TR FREER
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB)=0. 98.
VB —BRFHEER
P(ABUAB)=P(A)+P(B)—2P(AB)=0. 26.

29. MM BEEEAMBAKTFIECHA: A BN 37%,0 BN 4%, B &K 13%,AB
Bk 6%, RIFVRA A M B B 7 89,

(OB EYARBHA B.OBFMmBA L2 55N BRI, K fafhm B EHN, KRR E
B3 240 L& LR,

(2) FEHLH B — X R 1T, R FH B RIK N A BRIHER.

() BEVUIR —XF R iH . R P — AN AR B — Ak B RIMBESR.

(DO BEYLb B —XF R IH, R P EH — AR O BIMER.

B OICEHANEALR N AR, EHEONFEANR N OB, HH4 BAEAMEY B
B, B C R AME N AB#I, B P(A)=0. 37, P(B)=0. 44, P(0)=0. 13, P(C)=0. 06.

(DHRBENRLK M H RN

P(B)+P(0)=0. 57.
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